NMHCTPYKIINA (ITACIIOPT) I1O TIPUMEHEHUMIO U3/1EJINA

1. OIMCAHUE U3JAEJNUA

{ HaumeHoBaHve HanmeHoBaHve Mepwviop Ky30B Pexomengo | PekomeHgoBaHHa Knacc TCY ApTukyn
\ n3penvs: aBTOMOOUNSA: BbINycka BaHHas A Harpyska nspenvs
o Harpyska Ha npuuena 6es (max pasoBas
131/4() N wap* TOpPMO30B/C Harpyska Ha wap /
TopmMo3aMmn™* BepTuKanbHas Ha
pamy / Tarosasi)
dapkon Suzuki Jimny 2018- 3 aepu 50 kr 350 kr/ 450 kr 4 (130 kr /300 FA 0350-E
(Tcy) \Vi Kkr /1800 kr )

He Tpeﬁye'r CI€UAJIbHBIX HWHCTPYMEHTOB U l'[pPlCl'[OCO6J'[eHHI>‘I IIpu  MOHTaX€ MW JAEMOHTaXeE. 3alMIeH0 OT KIMMATHYECKUX B03HeﬁCTBHﬁ
CrI€uaJIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYILIUX MUPOBBIX l'[pOPBBOZ[I/ITeJ'Ieﬁ TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTMYeCcKH 0e30MacHo.

M3penue coctouT u3 cneaywoumnx anemMeHToB:

Ne

HanmeHoBaHue
n/n

1 | 305.350 Pama ¢apkona

745.350 KpoHwTenH

745.350-01 KpoHLwTenH

305.417-03 KpoHwTeiH TCY

Lap cuenHon

Manew-dgukcatop

MogposeTHuk

(N[OOI [WN

LLUnnuHT nronbyatbii Din 11024

2. KOMILIEKTAILIUSA
Ne Kon
HanmeHoBaHue
Kon n/n -BO
-BO Komnnekm kpenexa 273.364
1 9 3aknagHas M12 2
1 10 | Brynka 48 mm 2
1 11 | Brynka 15 mm 1
1 12 | bont M12x40 8
1 13 | Bont M10x100 2
1 14 | BuHT M6 1
1 15 | lNanka M27 1
1 16 | MNanka M12 2
17 | lNanka M10 2
18 | Nanka M6 1
19 | Wanba M12 10
20 | Wanba M10 yBenmyeHHas 4
21 | Wanba M6 1
22 | Wanba rposepHas M12 8
23 | Wanba rposepHas M10 2
24 | Wanba rposepHas M27 1
3. YCTAHOBKA

1. Cusarp OGammep.

®apkonsl «BU30H» — Bricokoe kKa4ecTBO U HA/IEHKHOCTh!

000 «HTU-TPYMIM», 111024, Poccus, r. Mockea, yn. ABuamoTopHasi, Jom 55.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

2. 3akpenuTh KpOHIITEHHSBI (2,3) mpy noMouny 3aknagaeix M12 (9) k pame a/m 6ontamu M12x40.

[

YcranoButs BTynku 48 MM (10) BHyTpH pambl aBTOMOOMIIS M BTYIKY 15 MM (11) Mex Iy OyKCHPOBOYHOM IPOYIIMHOM CIIpaBa M paMoit
aBTOMOOMIIS Iipy oMoty 6onToB M10x100.

YcranoButs pamy (1) u 3akpenuts ee 6ontamu U raiikamu M12 x kponmreiam (2,3).
3aTsSHYTh BECh KPEHexK.
YcraHoBUTH MOAPO3EeTHUK (7).

BceraButh kpoHmTeiH dapkona (4) B pamy (1), 3aduxcupoBas ero nansmeM (6) 1 oumHTOM (8).

© N o 0 &

Veranouth map dapkorna (5) B 0TBepCTHE KPOHIITEHHA (4) M 3aKpenuTs ero raiikoit M27 (15) .

HpI/IMC'-IaHI/ICZ 3a MOCJICACTBUA HCHpaBHHLHOﬁ YCTaHOBKU NPEANPUATUE - U3TOTOBUTEJIL OTBETCTBEHHOCTH HC HECCT.

IMocne 1000 kM npoGera a/M ¢ NPHUIEIOM PEKOMEHYeTCs IPOBEPUTH TCY Ha OTCYTCTBHE TPEIUUH, JeOpMaIUil U IPOYHX TTOBPEXKACHUH, TOATSIHYTH
kpenex. [Ipu oOHapy>KeHUU MOBpEXICHUH JajbHel1ee HCIOIb30BaHUE TCY 3aIPEILeHO

Kareropuuecky 3amnpenieHa dKCIulyaTalus npuuena 6e3 ycTaHOBKM CTPaXOBOYHOT'O TPOCa.

CKOpOCTb NepeABMKEeHHs IpU OYKCUPOBKE MPHILEIa He JOJDKHA MpeBblnath 80 kM/4 1o acdanbrupoBanHoii fopore n 30 kM/4 Ha HeachaIbTHPOBAHHOM
HOKPBITHH

Yewunus 3atsokku 6ontoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.

* HOHyCTHMaH BEPTUKAJIbHAS Harpy3Ka Ha 1ap 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTEIIA.

** JlomycTrMasi Macca mpuiiena mo JaHHBIM aBTOIPOU3BOIUTEIS .

JlaTa ycTaHOBKHU:

®apkonsl «BU30H» — Bricokoe kKa4ecTBO U HA/IEHKHOCTh!

000 «HTU-TPYMIM», 111024, Poccus, r. Mockea, yn. ABuamoTopHasi, Jom 55.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

